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SLOVO  ÚVODEM

Vážení a milí spoluobčané,
  opět tady máme za pár týdnů advent a my se těšíme 
na všechna předvánoční společná setkání.
  Letní a podzimní čas jsme věnovali především pro-
vozním opravám ve škole a hlavně investičním akcím, 
protože nás v letošním a příštím roce čekají souběžně 
dvě najednou - výstavba nového objektu v místě býv. 
statku a přístavba naší školy vč. navýšení kapacity 
školní kuchyně. Samozřejmě sháníme na obecní in-
vestice finanční prostředky, a to doslova - kde se dá.   	
   Dotací na veřejné stavby ubývá, a pokud nějaké 
vypsány jsou, jejich podmínky a kritéria jsou překom-
plikovaná. Občas se zdá, že ministerští úředníci, kteří 
grantové výzvy vymýšlejí, se na nás dívají ze svého 
akvária přes tlusté sklo, a vůbec netuší, že realita a 
praxe tady venku je úplně jiná. 
    V sousedních zemích lze o dotaci požádat na něko-
lika stránkách a dokáže to i pracovnice malého obec-
ního úřadu. Je to stav dlouhodobý, nezávislý na tom, 
kdo zrovna vyhraje parlamentní volby. Jednoduchý a 
dobrý úmysl je přefiltrován a zkomplikován úředníky 
českých ministerstev tak, že žádosti o granty jsou čas-
to nepodatelné.
   Opakovaně slyšíme, že obce a města mají našetřeno 
na svých účtech příliš peněz. Pokud ale chceme co-
koliv stavět a poté i provozovat - nemůžeme plánovat 
bez úspor. Obecní samosprávy (narozdíl od státu) do-
kážou hospodařit s vyrovnanými rozpočty, nezname-
ná to ale, že zvládneme velké veřejné stavby pouze z 
obecního rozpočtu. A už vůbec ne, pokud stát uvažuje 
o tom, že bychom ušetřené peníze na obecním účtu 
měli poskytnout státu k dispozici, ten by s nimi „hos-
podařil“, a my bychom si o ně měli žádat v případě 
potřeby. 
   O financování nepedagogických zaměstnanců škol, 
které stát od 1.9. 2025 převede na zřizovatele tj. na 
obce, raději snad jindy. Do konce roku musíme při-
pravit a schválit rozpočet obce na r. 2025, ale nikdo 
nám teď nedokáže říct, jak to bude se mzdovými ná-
klady na nepedagogické zaměstnance naší školy a 
školky, kolik peněz navíc to obec Veleň bude stát. Dle 
našich odhadů to bude cca 4 -5 mil. Kč ročně, což je  
velká část obecního rozpočtu. A je to přesně částka, 
kterou jsme schopni ročně uspořit na budoucí inves-

tice ve Veleni a v Mírovicích. I proto jsme moc rádi, 
že se nám letos podařilo získat na přístavbu ZŠ Veleň 
dotaci ve výši 35 mil. Kč (z OPŽP), zažádáno máme 
ještě o grant 10 mil. Kč na Středočeském kraji, kam 
jsme podali žádost do infrastrukturálního fondu. 
  Zbytek investice budeme financovat z ušetřených 
peněz z obecního rozpočtu a z úvěru (náklady na vy-
tvoření jednoho místa ve škole pro jednoho žáka jsou 
dnes minim. cca 1 500 000 Kč).
  Projektem rozšíření budovy naší ZŠ Veleň o další 
4 učebny a navýšením kapacity školní kuchyně vy-
řešíme definitivně veleňské školní kapacity. Zároveň 
budeme moci poskytnout dětem i pedagogům alespoň 
relativní „pohodlí“ rozumného počtu dětí ve třídách, 
tak jako je tomu v ZŠ Veleň dosud (tj. max. 20 – 25 
dětí ve třídě). Vzhledem k enormnímu nárůst počtu 
dětí s poruchami chování i osobnosti, ADHD, auti-
smu, (i dětí „nevychovaných“), je v rámci současné 
inkluze nemožné učit, ani „se něco naučit“, ve třídě s 
např. 36 prvňáčky. Toho bychom se ve Veleni „dožít“ 
nechtěli… 
   V současné době se věnujeme především stavbě bu-
dovy občanské vybavenosti na Hlavní ul., která nás 
hodně zaměstnává, ale zároveň nám dělá radost. Těší-
me se, že kromě neustálého papírování a boje s byro-
kracií, bude konečně zase něco za námi vidět a nové 
prostory budou sloužit všem k užitku i k radosti. 
   A pokud víte o někom, kdo by měl chuť bydlet ve 
Veleni, žít tady s námi a přitom provozovat lékařskou 
praxi v naší obci, budeme rádi, více na str. 22 a 23.
   Podařilo se nám také projednat a realizovat chodník 
podél ul. Hlavní od nové školy do ul. Klikatá, resp. 
lokality V Podhájí. Z toho máme také radost, protože 
samotná stavba chodníku byla jednodušší a rychlejší 
než proces jeho povolení. Děkujeme Krajské správě a 
údržbě silnic SK za vstřícné jednání ve věci majetko-
vého vypořádání pozemku pod chodníkem.
    Během listopadu bychom ještě rádi dokončili pě-
šinku na „šnecí kopec“, tak aby mohli nahoru poho-
dlně a bezpečně vyjít i maminky s kočarky nebo naši 
senioři. Počítáme i s odpočívkami a lavičkami cestou.
   Zimní měsíce si zpříjemníme, kromě tradičních 
adventních akcí, také setkáním se zajímavými osob-
nostmi. Naše pozvání do Veleně opět přijal psycholog 
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PhDr. Andrej Drbohlav a vypadá to, že k nám zavítá i 
scenárista a bývalý vedoucí oddělení vražd krajského 
ředitelství Policie ČR Josef Mareš. 
   Kdo k nám již bohužel nikdy nepřijede, a je nám to 
velmi líto, je Radek Ptáček, s nímž jsme měli domlu-
venou předvánoční přednášku na 21.11. Jsme moc 
rádi, že jsme se mohli s tímto výborným psychologem 
ve Veleni letos setkat, poslechnout si jeho skvělou 
přednášku a prožít s ním příjemný večer. Bylo nám ctí 
a posíláme velký dík Radkovi, tam nahoru do nebe. 
    Již brzy nás čeká čas adventní, a to by měla být 
doba radostná. Rádi Vás přivítáme na všech předvá-
nočních akcích, které jsme v naší obci připravili.
   Chtěli bychom moc poděkovat zaměstnancům obce 
i všem zaměstnancům MŠ a ZŠ Veleň za jejich plné 
nasazení a přístup k práci, která není jednoduchá. 
   Rádi bychom také vyjádřili poděkování našim dob-
rovolným hasičům SDH Veleň - Mírovice, kteří se zú-
častnili výjezdu na Moravu, i všem, kteří jim pomá-
hali s přípravou a poté  i s následným čištěním výbavy 
a techniky.   
   Vážíme si též pomoci i podpory, kterou nám občané 
projevují, a děkujeme za ni. Jsme moc rádi, že se na 
obecních akcích setkáváme v tak hojném počtu, na-
posledy např. 28. října. Lampiónový průvod se vyda-
řil, tichý ohňostroj byl letos opravdu tichý, a o to více  
jsme se mohli nechat unášet tóny Vltavy. 
   Svět kolem nás se nyní mění mimořádnou rychlostí. 
Zdá se nám, že jistot ubývá a mizí náš vnitřní klid. 
Držíme mobil v ruce celý den a nepřetržitě komuni-
kujeme, a přesto v mnohých z nás narůstá pocit osa-
mělosti. Čím více jsou spolu lidé propojení sociální-

mi sítěmi, tím více jich trpí úzkostmi a depresemi. Na 
poplach volají především odborníci na lidskou duši, 
které k nám do Veleně stále častěji zveme.
   Zkusme v čase adventním trochu omezit přísun 
negativních zpráv, protože ty se šíří více a rychleji 
než zprávy dobré. Vlivem každodenní vlny informací 
vnímáme už tak dost komplikovaný dnešní svět jako 
ještě mnohem horší a děsivější než ve skutečnosti 
opravdu je.
   Raději si přijďte 23.11. poslechnout vánoční zvo-
nohru, užít si anděly na chůdách nebo vlastnoručně 
vyrobit adventní věnec. V sobotu 21. prosince dopo-
ledne si můžete užít vánoční obecní trh, živá zvířata u 
jesliček, umění kovářského mistra a děti čeká vánoční 
pohádka v našem sále. V podvečer si pak zazpíváme s 
našimi ochotnicemi u živého Betlému.  
   Za 3 týdny rozsvítíme obecní vánoční strom. Daruj-
me svým blízkým letos místo drahých darů ten nej-
cenější dárek, který nemusíme nikde kupovat - náš 
čas. Čas je dnes nedostatkové zboží, které měníme 
na peníze, za které si postupem času koupíme méně 
a méně. Takže tento dárek naše blízké určitě potěší. 
Protože co je vzácnějšího než chvíle strávené s těmi, 
na které nemáme tolik času, jenž by si zasloužili...
   Přejeme všem občanům Veleně a Mírovic krásné, 
poklidné a radostné svátky vánoční, plné pohody v 
blízkosti těch, které máte rádi. V novém roce 2025, ať 
Vás provází hlavně hodně zdraví, mnoho radostných 
setkání a stále dobrá nálada.
       
                               Mgr. Radka Matějková, starostka
		              



Zápis ze zasedání zastupitelstva 
obce Veleň konaného dne 24.7.2024 
od 18:00 hodin. 
- zastupitelstvo schvaluje Dodatek 
č.2 ke Smlouvě o zajištění a finan-
cování dopravní obslužnosti, ev. Č. 
IDSK: OBC/0280/05792291/2022/2, 
Středočeský kraj, sídlo: Zborovská
381/11, Smíchov, 150 00 Praha 5, 
IČO: 70891095 
- zastupitelstvo souhlasí s Podání 
Žádosti o poskytnutí dotace z Pro-
gramu 2024 ze Středočeského Infra-
strukturního fondu -Podpora rozvoje 
a obnovy základních a mateřských 
škol na akci Přístavba ZŠ Veleň a 
spolufinancováním uvedené inves-
tiční akce.

Zápis ze zasedání zastupitelstva 
obce Veleň konaného dne 21.8. 
2024 od 18:00 hodin. 
- zastupitelstvo schvaluje Smlouvy 
o úvěru za účelem částečného (pře-
klenovacího) financování investiční 
akce stavba objektu Občanské vy-
bavenosti č.p. 15 s. Komerční banka 
a.s.
- zastupitelstvo schvaluje přijetí do-
tace na podporu projektu Přístavba 
ZŠ Veleň a souhlasí s Rozhodnutím 
o poskytnutí finančních prostředků 
ze SFŽP ČR v rámci Programu finan-
covaného z prostředků Modernizač-
ního fondu, fondu životního prostře-
dí České republiky. Výše podpory 
formou dotace celkem činí 35 277 
429,00 Kč. Zastupitelstvo souhlasí s 
finanční spoluúčastí na projektu.

Zápis ze zasedání zastupitelstva 
obce Veleň konaného dne 4.9.2024 
od 18:00 hodin. 
- zastupitelstvo schvaluje uzavření 

smlouvy o používání KB e Tradingu 
KB, Komerční banka a.s., se sídlem 
Praha 1, Na Příkopě 33 č.p. 969, 114 
07, IČO: 45317054 a pověřuje sta-
rostku podpisem smlouvy.
- zastupitelstvo schvaluje Rozpočto-
vé opatření č.5.
- zastupitelstvo souhlasí s přidělením 
dotace ČSCH ZO Veleň na chova-
telskou výstavu 2024 ve výši 12.000 
Kč.
- zastupitelstvo Obce Veleň bere na 
vědomí Oznámení o záboru a sou-
hlasí se záborem obecního pozemku 
v ul U Rybníka dne 10.9. 2024 od 
6.00 – 21.00 hod. - Locaters s.r.o., 
Gensovská 1333/8, Praha 6, 160 00, 
IČO: 04594274, dle OZV Obce Ve-
leň č.1/2021 o místních poplatcích.
- zastupitelstvo Obce Veleň schvalu-
je smlouvu o dílo s Ústavem archeo-
logické a památkové péče středních 
Čech p.o. – Provedení záchranného 
archeologického výzkumu dle usta-
novení zákona 20/1987 Sb. při akci: 
Stavba občanské vybavenosti - statek 
- parc. č. st. 33/1, 14/3, 14/4, 545/1, 
545/6, 495/3, k.ú. Veleň. Provedení 
výzkumu vyplývá z ustanovení zá-
kona 20/1987 Sb. 

Zápis ze zasedání zastupitelstva 
obce Veleň konaného dne 18.9.2024 
od 18:00 hodin. 			 
- zastupitelstvo schvaluje nákup 
nové elektronické sirény – jednotný 
systém varování a vyrozumění.
- zastupitelstvo schvaluje název nově 
vzniklé ulice v Mírovicích – ul. Zá-
padní.
- zastupitelstvo Obce Veleň souhlasí 
s poskytováním základního umělec-
kého vzdělávání v objektu budovy v 
ul. Hlavní 202, 250 63 Veleň práv-

nickou osobou Základní umělecká 
škola Folklorika Čechy, s.r.o., a to z 
důvodu zápisu nového místa posky-
tovaného vzdělávání ZUŠ na výše 
uvedené adrese do rejstříku škol a 
školských zařízení.
- zastupitelstvo Obce Veleň vyhovu-
je žádosti ZŠ Veleň o povolení čer-
pání z rezervního fondu na pořízení 
šatních skříněk do budovy na adrese 
Hlavní 500, Veleň, ve výši 188 131,-
Kč a souhlasí.         

Zápis ze zasedání zastupitelstva 
obce Veleň konaného dne 2.10. 
2024 od 18:00 hodin.
- zastupitelstvo obce schvaluje přijetí 
dotace prostřednictvím veřejnopráv-
ní smlouvy ze Středočeského Fondu 
podpory dobrovolných hasičů a slo-
žek IZS a přijímá dotaci do rozpočtu 
obce Veleň.
- zastupitelstvo bere na vědomí vý-
sledky krajského auditu – výsledky 
dílčí kontroly hospodaření obce pro-
vedené finančním odborem Středo-
českého kraje.
- zastupitelstvo bere na vědomí vý-
sledky krajského auditu – výsled-
ky dílčí kontroly hospodaření DSO 
VSBP provedené finančním odbo-
rem Středočeského kraje.
- zastupitelstvo Obce Veleň bere na 
vědomí Oznámení o záboru a souhla-
sí se záborem obecního pozemku v 
ul U Rybníka dne 10.9. 2024 od 6.00 
– 21.00 hod. - Locaters s.r.o., dle 
OZV Obce Veleň č.1/2021 o míst-
ních poplatcích.
                           zapsala V. Škrdlová                   

červenec

ze zastupitelstva
srpen        září
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OBECNÍHO ÚŘADU AKTUALITY

říjen
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Ve většině měst a obcí má vodovod a kanali-
zace jednoho provozovatele. Dodávka vody 
a odvod splašků kanalizací jsou vyúčtovány 

společně, na jedné faktuře. Tato všeobecně známá 
skutečnost je patrně v mnoha případech příčinou 
neporozumění účtování vodného a stočného v naší 
obci.
    U nás probíhá účtování za tyto služby jinak. Vo-
dovod naše obec stavěla společně s dalšími třemi 
obcemi, kterými byly Brázdim, Sluhy a Polerady, 
provozuje ho a dodávku vody fakturuje odběratelům 
společná organizace těchto obcí DSO Veleň, Sluhy, 
Brázdim a Polerady.             
   Naproti tomu kanalizaci včetně ČOV, vybudovala 
naše obec samostatně, sama ji rovněž provozuje a 
fakturuje v naší obci za odvod a likvidaci splašků.      	
   Obyvatelé naší obce tedy dostávají dvě faktury, 
každou od jiného subjektu a platí za vodné a stočné 
na dva rozdílné účty !
    Vodné je účtováno pouze u odběratelů vody z 
vodovodu DSO, na základě stavu m3 naměřených 
na vodoměru.  
    Stočné je fakturováno za odvod splašků z nemovi-
tostí připojených na obecní kanalizaci. To jsou, až na 
několik výjimek, téměř všechny nemovitosti v obci. 
Základní jednotkou pro účtování stočného je taktéž 
m3. U domácností zásobovaných vodou z vodovo-
du je stočné vypočítáno dle stavu m3 naměřeném 
na vodoměru. U nemovitostí, kde voda v domác-
nostech pochází jen ze studny je množství splašků 
určeno na základě tzv. směrného čísla, které činí 35 
m3 na jednoho obyvatele za rok. Celkové množství 
splašků za nemovitost a rok je pak násobkem čísla 
35 m3 a počtem obyvatel v dané domácnosti. 
  V případě využívaní obou zdrojů vody tzn. vodo-
vodu i studny pro zásobování domácnosti vodou je 
účtováno stočné dle vyšší hodnoty z porovnání spo-
třeby dle vodoměru a výpočtu dle směrného čísla.

    Ve vyúčtování vodného i stočného za období 
7/23-6/24 se projevila změna DPH vyhlášená Mini-
sterstvem financí ČR, přičemž původní DPH v roce 
2023 za tyto služby ve výši 10 % bylo od 1.1.2024 
zvýšeno na 12 %. Zálohy na vodné a stočné za rok 
2023 musely být ve fakturaci započítávány s 10 % 
DPH a zálohy na rok letošní s DPH 12 %. 
   Z těchto důvodů byly částky ve fakturách vyčís-
leny bez DPH a toto bylo uplatněno až v poslední 
operaci. Faktury se tak staly poněkud nepřehledný-
mi, za což se omlouváme, ale bohužel nebyl jiný 
způsob, jak je vystavit. Doufáme, že DPH zůstane 
nějakou delší dobu beze změny, i když proti jeho 
poklesu bychom nebyli, a faktury tak budou moci 
být vystavovány přehlednějším způsobem. Přispět 
by k tomu měl i nový účetní program na zpracová-
ní stočného, který obec v současné době pořizuje a 
který by měl umožnit rychlejší vyúčtování všem od-
běratelům.
     Cena vody v DSO i cena stočného v obci je sta-
novena v souladu s cenovým výměrem MF ČR. Jak 
v DSO, tak na obci se snažíme o minimalizaci pro-
vozních nákladů na provoz vodovodu a kanalizace, 
tak, aby koncové ceny za tyto dodávky a služby pro 
obyvatele naší obce byly co nejnižší. 
   Dle srovnání s cenami okolních dodavatelů jsou 
naše ceny výrazně nižší, v některých případech jsou 
ve Veleni a v Mírovicích ceny dokonce poloviční. 
Tento trend bychom chtěli udržet, i když mírnému 
navyšování cen vodného i stočného se nelze vy-
hnout.

Ing. Jiří Kazda, místostarosta

 

VODNÉ STOČNÉ 10 %, 12 % 
ANEB KDO SE V TOM MÁ VYZNAT
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Vývozy v r. 2024
4.11. a 18.11. 

SVOZ BIOPOPELNIC
ve Veleni a v Mírovicích

Vážení občané,
i v letošním roce zastupitelstvo rozhodlo 

udělat radost starobním důchodcům 
vánočními balíčky.

  Abychom mohli aktualizovat seznam 
starobních důchodů, žádáme Vás o sdělení, 

v co nejkratší době - nejraději ihned, 
kdo se v letošním roce 

stal starobním důchodcem, 
nebo kdo z Vás v loňském roce 

byl ve starobním důchodu a balíček neobdržel.
Podle tohoto seznamu 

se budou v měsíci prosinci 
roznášet vánoční dárkové balíčky.

Děkujeme Vám.
Obec Veleň

Další svozy  opět 
od 1. března 

do 30. listopadu 2025
 (dle svozového dne) 

jednou za 14 dní

přejeme Radostné Vánoce, 
mnoho zdraví, pokoj, mír

a šťastný rok 2025

zastupitelé obce Veleň

Všem občanům 
Veleně a Mírovic



Za obsluhu sběrného dvora ve Veleni  děkujeme p. Jabůrkovi a p. Černému.
Za obsluhu mírovické „sběrné garáže“ děkujeme p. Menšíkovi. 

do konce 
listopadu 2024

Předpokládaný
provoz 
sběrných dvorů
v r. 2024
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  INFO

ÚŘEDNÍ HODINY 
OÚ Veleň 

v době 
vánočních svátků

po 23.12.  
ZAVŘENO
po 30.12.  

8.00 - 12.00 hod.    
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DROBNÉ NOVINKY V OBCI
Během léta v naší obci při-

bylo pár novinek a úprav. 
Mírovická kaplička sv. 

Anny dostala po dlouhých letech 
„nový kabát“ a opravili jsme i kří-
žek na polničce. Na dvorku OÚ 
mají nejmenší děti opět o trochu 
více zábavy, aby si rodiče mohli v 
klidu vypít kávu nebo pivko. 
 A přibyli nám i dva noví dřevění 
občané. Kromě „pana Vodníka“, 

který dohlíží na Mratínský potok 
naproti rybářským potřebám, se 
k nám do Veleně přistěhoval ještě 
„pan Šnek“. Bleskovou rychlostí 
se doplazil až na Šnečí kopec, je-
muž daly název veleňské děti. Ko-
pec má tak konečně svého patrona.
  Až budete mít chuť a čas, můžete 
za šnekem zajít v rámci podzimní 
procházky na návštěvu. 
   Za nějaký čas přibudou vyřezá-

vaná díla p. řezbáře i v Mírovicích, 
už se na nich pracuje.
  Poslední novinkou je nový chod-
ník podél ul. Hlavní od nové školy 
do ul. Klikatá, který jsme dokonči-
li před pár dny. 
  V opravách dalších chodníků v 
obci budeme pokračovat i v novém 
roce, začneme tím v ul. Kostelecká 
ve Veleni.                                                -rm-



Léto a podzim ve Veleni a v Mírovicích

V úterý 2. dubna nás ve Veleni navštívil psy-
cholog prof. Radek Ptáček. V přednášce s 
názvem „Co víme o výchově a vývoji dětí 

v 21. století“ nám shrnul a prakticky propojil zají-
mavé poznatky o mozku s tím, jak je využít ve vý-
chově našich dětí. Prof. Radek Ptáček nám osvětil 
struktury v mozku a jeho fungování, proč je důle-
žité umět zkrotit náš „plazí mozek“ nebo k čemu 
slouží „savčí mozek“, a mnoho dalšího, a to vše s 
vtipem a poutavou i zábavnou formou. 
   V úterý 16.dubna si ve Veleni užili kultury ti úpl-
ně nejmenší. Do veleňského sálu si přišli poslech-
nout krásné tóny příznivci vážné hudby z řad věko-
vé kategorie 6 týdnů + . Vzali s sebou samozřejmě 
i své maminky a tatínky, a také babičky a dědečky. 
  30. dubna se na naše fotbalové hřiště slétly malé i 
velké čarodějnice a my děkujeme všem za hojnou 
účast na veleňských „čárách“. Velký dík posíláme 
ježibabě za vytrvalost, s jakou nám létala celý pod-
večer nad hlavami, dále bubeníkům, že přijali opět 
naše pozvání, a všem srdcařům, kteří nám pomohli 
s přípravou akce. 
    V úterý 14. května  mezi nás do veleňského sálu 
přijel MUDr. Marek Dvořák, lékař letecké záchran-
né služby v Hradci Králové a urgentního příjmu v 
nemocnici Motol. Téma první pomoci nám podal s 
humorem a s nadhledem. Jeho přednáška zaměřená 
na největší průšvihy, které se musí vyřešit dříve - 
než přijede záchranka, byla skvělá. 
   Na letošním Vítání občánků 12. května jsme při-
vítali do obce 20 nových občánků. Dětem z MŠ 
Veleň pod vedením pí. učitelek M. Papežové a P. 
Kalusové patří velký dík za krásné vystoupení
    4. června jsme se v našem sále sešli s psycho-
logem Andrejem Drbohlavem. Náš host se speci-
alizuje na výchovné poradenství rodičům dětí s 
ADHD, problémový vývoj chování a osobnosti, 
na poruchy chování, a mnoho let působí v Institutu 
neuropsychiatrické péče (INEP) a Institutu behavi-
orálních studií (IBSARO). Jeho skvělá přednáška 
„Moc a bezmoc výchovy“ i následná beseda byla 

pokračováním setkávání se s odborníky na lidskou 
duši ve Veleni. 
   I letošek byl pro nás celkem „hasičsky“ úspěšný. 
Získali jsme jako obec pro SDH Veleň - Mírovice 
krajskou dotaci na nákup věcných prostředků po-
žární ochrany (1 x motorová pila kotoučová, 1 x 
nastavovací žebřík, 2 x ruční vyprošťovací nástroj, 
4 x zásahový vak hasící, 2 x ruční radiostanice). 
  Našim hasičům přejeme, ať jim auto i nové vy-
bavení dobře a spolehlivě slouží. A nám všem pře-
jeme, ať hlavně nehoří, abychom se mohli těšit se 
zásahovou technikou našeho SDH na různých ak-
cích, nikoliv při požárech či povodních ve Veleni a 
v Mírovicích.
  V sobotu 27.7. se konal na obecním dvorku letní 
veleňský obecní trh, a odpoledne se mohly děti vy-
řádit na obřích skákacích atrakcích, které jsme na 
fotbalovém hřišti postavili jako náhradu za letošní 
zrušený Dětský den.
    Po srpnovém Setkání rodinných pivovarů ná-
sledoval podzimní veleňský trh v sobotu 5. října. 
Odpoledne jsme si mohli popovídat se sousedy, 
ochutnat skvělá vína a poslechnout cimbálovku 
pana Kotlára na veleňském vinobraní. 
   Děti si vydlabaly dýně, které se letos opravdu 
„vydařily“, přivezli jsme je přímo od farmáře z 
pole a bylo to na kvalitě dýní opravdu poznat.
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 AKTUALITY OBECNÍHO ÚŘADU

stalo se ...



... stane se 
 OBECNÍHO ÚŘADU SLOVO AKTUALITY
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       Radka Matějková

   V úterý 17. října jsme poseděli s hercem Jarosla-
vem Satoranským, kterému děkujeme, že přijal naše 
pozvání do Veleně a mohli jsme s ním prožít příjem-
ný večer. Kubovi z Krkonošských pohádek bude za-
nedlouho 85 let a je v obdivuhodné kondici duševní 
i fyzické, a my mu ze srdce blahopřejeme .

     V pondělí 28. října jsme, jako každý rok, oslavili 
svátek společně a zvesela. Nejprve na obecním dvor-
ku v duchu první republiky, a pak s lampióny v do-
provodu světelných akrobatů jsme došli do Mírovic, 
kde nás čekala zvonohra pana Manouška. Zvony se 
rozezněly tóny Vltavy a akci jsme zakončili tichým 
ohňostrojem, který byl letos opravdu tichý. Věříme, 
že jsme oslavili sváteční den zábavně a důstojně.

 Statek - občanská vybavenost

Stavbu jsme zahájili v červenci a roste před oči-
ma. Těšíme se, že budeme moci v naší obci opět 

rozšířit služby občanům. 

Přístavba ZŠ Veleň a navýšení kapacity školy 
a školní kuchyně

V současné době máme stavební povolení. Poda-
řilo se nám získat na přístavbu ZŠ Veleň dotaci 

ve výši 35 mil. Kč (z OPŽP), zažádáno máme ještě 
o grant 10 mil. Kč na Středočeském kraji, kam jsme 
podali žádost do infrastrukturálního fondu. Zbytek 
investice budeme financovat ušetřených peněz z 
obecního rozpočtu a z úvěru.

Nový sběrný dvůr

Od léta jsme otevřeli nový Sběrný dvůr Veleň na 
ČOV Veleň (objemný odpad, zeleň, dřevo, suť, 

nebezpečný odpad, elektroodpad aj.)

Nový chodník podél ul. Hlavní do ul. Klikatá
Nový chodník podél ul. Hlavní od nové školy do ul. 
Klikatá bylo jednodušší postavit než projednat, ale 
povedlo se a je hotov. Věříme, že bude dobře sloužit, 
a že pohyb pro pěší bude v této části obce bezpečněj-
ší a pohodlnější.
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sobota

sobota 

LISTOPAD

30. listopadu      
Veleňské 
PEKLO A NEBE	                  
Čas: dle konkrétního objednání 
Místo: sklep a půda OÚ Veleň
Pouze pro děti od 3 - 9 let 
s trvalým bydlištěm v naší obci.

12. listopadu
FILHARMONIŠTĚ
pro nejmenší děti s rodiči
Čas: od 10.00 hod.     
Místo: sál OÚ Veleň
Vstupenky k zakoupení
na OÚ Veleň nebo na GoOutu

pátek a sobota8. a 9. listopadu
PODZIMNÍ ÚKLID 
ve Veleni a v Mírovicích
Místo: obec Veleň a Mírovice
Čas akce: v pátek od cca 14.00 hod.
Kontejnery budeme průběžně navážet 
a vyprazdňovat.

úterý

23. listopadu 
Rozsvícení 
vánočního stromu
Andělské sáně 
Adventní zvonohra
Čas: od 17. 00 hod.
Místo: na dvorku OÚ Veleň

sobota23. listopadu 
Adventní věnce
Čas: od 15.00 hod. 
Místo: ve společenském sále OÚ Veleň
Vezměte si s sebou korpus, přízdoby aj.
Chvojí zajištěno, tavicí pistole budou k dispozici.

Info ohledně prodeje kaprů:
Letos nebude probíhat prodej kaprů 
na dvorku za OÚ Veleň, 
z důvodu malého zájmu v loňském roce.
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PROSINEC

sobota

čtvrtek12. prosince
Adventní výlet 
na zámek  Kačina
Čas: odjezd v 8.00 hod.  
Místo: od OÚ Veleň      

3. prosince    
Vánoční SETKÁNÍ
Čas: od 17.00 hod.       
Místo:  sál OÚ Veleň
Hrají hudebníci Pražského filmového orchestru
Přiďte ochutnat vánoční cukroví, zatančit si 
a posedět se sousedy !

21. prosince 
VÁNOČNÍ OBECNÍ TRH
Čas: od 9.00 -12.00 hod.
Místo: na dvorku OÚ Veleň
ZVÍŘECÍ BETLÉM A MISTR KOVÁŘ

sobota

21. prosince 
ŽIVÝ BETLÉM
Čas: od 16. 00 hod.
           od 17. 00 hod. 
           ZPÍVÁNÍ POD STROMEČKEM
Místo: na dvorku OÚ Veleň

úterý

21. prosince 
vánoční pohádka pro děti
ZPÁTKY DO BETLÉMA
Divadlo Pavla Šmída 
a Vojty Vrtka
Čas: od 10. 00 hod.
Místo: v sále OÚ Veleň

sobota

15. ledna
přednáška s besedou
psycholog
ANDREJ DRBOHLAV
Čas: od 18. 00 hod.
Místo: v sále OÚ Veleň

středa
LEDEN 2025







2.12.
2023

Určeno pro děti ve věku: 

minim. 3 roky  - max. 9 let

Mladší ani starší děti

NEBEREME !

v sobotu

30.
listopadu 20

24





od 8. - 11. listopadu 2024

do pondělí 21. října

55

Svatomartinské 
víno

370
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V červenci jsme zahájili stavbu objektu občan-
ské vybavenosti ve statku č.p. 15 na Hlavní 
ulici. Výběrové řízení na zhotovitele stavby 

vyhrála firma POHL a.s.
  Kromě 2 lékařských ordinací vznikne v objektu 
nová obecní knihovna pro děti i dospělé, mateřské 
centrum s hernou, dětská skupina, 2 byty pro lékaře, 
prodejna aj. Opět nás trochu zdrželi archeologové, 
ale zase víme, že se tady u nás dobře žilo už od pra-
věku... 
   Na podzim r. 2025 budeme moci v naší obci roz-
šířit služby občanům a nový objekt bude sloužit k 
zábavě a užitku dětí i dospělých z Veleně a Mírovic. 

INFORMACE PRO PĚŠÍ:
  Z důvodu stavby je dočasně uzavřen chodník před 
býv. statkem.  Prosíme občany Veleně a Mírovic - 
především rodiče a děti, kteří tudy denně chodí do 
školy, aby použili bezpečnější cestu ulicí Školní a 
dále pak doprava - do ul. Příčná (viz. mapka níže). 
  Je to hlavně pro děti bezpečnější cesta do školy, tak 
aby nemusely přecházet u statku na protější chodník 
přes frekventovanou ul. Hlavní. 
   Děkujeme soukromým vlastníkům za to, že nám 
přes své pozemky umožnili realizovat tuto trasu pro 
děti i občany Veleně a Mírovic.                        -rm-

  TÉMA

ZA ROK NAVIDĚNOU „VE STATKU“





Nejprve pár slov ke konci loňského školního roku. 
Pro mladší děti a žáky zařazujeme pravidelně 
výlety a pobyty v přírodě, novinkou loňského 

roku byla škola v přírodě s výukou plavání pro 3. ročník. 
Osvědčila se a bude na programu i pro současné třeťá-
ky. Žáci druhého stupně se účastnili badatelských dnů a 
jejich následné prezentace pro veřejnost a měli možnost 
poznat Skotsko. Nenavštívili jen část Skotska, ale cestou 
měli šanci poznat i Amsterdam. Plavili se trajektem, což 
si všichni velmi užívali. Měli jednu krátkou zastávku v 
severní Anglii a poté pokračovali do hostitelských rodin. 
Bydleli v malých městečkách v okolí Edinburghu. Nohy 
si smočili ve slavném Loch Ness a plavili se po něm. 
Vystoupali na vrchol pomníku vystavěném na počest bo-
jovníka za svobodu Skotska Williama Wallace. Z dalších 
měst navštívili univerzitní St. Andrew‘s a Stirling.  
   Na jaře také vyvrcholila celoroční akce Ve stínu hlav-
ního města. Jednalo se o projekt podpořený grantem z 
Visegrádského fondu. Dvanáct žáků z 8. a 9. ročníku 
spolupracovalo se žáky z polské školy v Zalesie Górne 
na tématu naší nedávné historie a změn v našich obcích. 
Po intenzivní přípravě a společném online setkání se ka-
ždá ze stran zúčastnila týdenního výjezdu na partnerskou 
školu, kde jsme se věnovali bádání, exkurzím i společné 
zábavě. Děti byly ubytovány v rodinách, což jim umož-
nilo navázat mezi sebou přátelství a dozvědět se ještě 

více o svých sousedech. Výstupem z projektu je brožura 
v angličtině popisující a porovnávající jednotlivé aspekty 
života v našich obcích. Brožura je k nahlédnutí ve škole.  
    V loňském školním roce opustili školu třetí deváťáci. 
Jako vždy jsme byli zvědaví, jak se jim dařilo u přijíma-
cích zkoušek na střední školy. Přijímací zkoušky, tak jak 
jsou koncipovány, jsou v rozporu s tím, jak mají školy 
přistupovat k výuce a moderní pedagogice. Školy jsou 
vedeny k tomu, aby zohledňovaly speciální vzdělávací 
potřeby u žáků, dopřávaly dostatek času na testy a neza-
hlcovaly žáky domácí přípravou. Pak ale přijdou přijíma-
cí zkoušky, které jsou o rychlosti, pohotovosti a schop-
nosti koncentrace. Přijímací zkoušky, na které je potřeba 
propočítat poměrně hodně příkladů, zopakovat všechny 
gramatické jevy a natrénovat systém tesů. Úspěch (či ne-
úspěch) u zkoušek je tak nejen výsledkem toho, jak se na 
dané škole učí matematika a český jazyk, ale ukazuje, jak 
je rozvíjena čtenářská a matematická gramotnost obecně, 
jak dokáže škola žáky motivovat, jak se pracuje s třídou 
jako kolektivem, kdy se žáci vzájemně povzbuzují, jak 
probíhá na škole kariérní poradenství atd. 

Přijímací zkoušky na SŠ - úspěšnost žáků 
ZŠ Veleň  
  Počátkem následujícího školního roku škola dostává 
statistický výstup ukazující úspěšnost žáků u zkoušek. 
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  ŠKOLA A ŠKOLKA

JAK JE LETOS  VE ŠKOLE A VE ŠKOLCE ?    
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Novinkou letošní zprávy je rozdělení zkoušek z českého 
jazyka a matematiky na 15 okruhů a jejich následné po-
rovnání se sousedními obcemi, krajem a republikou. Naši 
žáci byli v 11 okruzích lepší než žáci ve školách z našeho 
ORP, ve všech pak byli lepší než je průměr Středočeského 
kraje (pozn. Středočeský kraj dosahuje lepších výsledků 
než je průměr v ČR). Nejvýraznější je rozdíl v oblasti Po-
četní operace, mocniny, převody, kde průměr úspěšnosti 
našich žáků je 60,7 %, zatímco v republice je to 35,8 %.  
  U příjímacích zkoušek na osmiletá gymnázia se takto 
podrobný rozpis školám neposílá, ale i zde jsou naši žáci 
nad průměrem a vysoko nad průměrem všech testů (v Čj 
v loňském roce o 3 %, v M o 17 %). Zejména výsledek 
za matematiku je hodně dobrý. Vzhledem k tomu, že na 
osmiletá gymnázia se žáci hlásili z naší ZŠ ještě v době 
málotřídky, je toto již dlouhodobě sledovaný ukazatel a 
výsledek nad průměrem je stabilní.  

Nový školní rok
    A jak se rozběhl letošní školní rok ? Hekticky jako 
tradičně, letos byl start snad ještě rychlejší. Nejprve ved-
ro, plánovaná uzávěrka vody, pak zase bylo vody až moc, 
přišla kontrola ČŠI, rozběhl se provoz na další školní bu-
dově, přišli noví žáci, rodiče, učitelé … a vládou ohlášena 
nová zásadní změna českého školství, tentokrát změna 
financování nepedagogických pracovníků. 
   Do ZŠ a MŠ Veleň v letošním školním roce chodí 428 
dětí a žáků, pracuje zde 71 zaměstnanců a ze státního 
rozpočtu ročně čerpáme 40 mil. Kč. Organizace sídlí ve 

čtyřech budovách, máme základní a mateřskou školu, 2 
přípravné třídy, 2 kuchyně a 3 výdejny stravy, školní dru-
žinu a školní klub. Spolupracujeme se ZUŠ Folklorika. 
Více než 5 % žáků školy tvoří cizinci a 43 žáků a dětí je s 
diagnostikovanými speciálními vzdělávacími potřebami. 
   V nadcházejícím školním roce budeme pokračovat 
ve vytyčeném směru. Máme definovanou základní vizi; 
chceme, aby děti chodily do školy rády, užívaly si pro-
ces učení. Usilujeme o bezpečné prostředí, věnujeme se 
každému žákovi a snažíme se o kvalitní výuku. Nadále 
chceme zůstávat školou venkovskou, s úzkým propoje-
ním školního a obecního života, s přátelskými vztahy s 
žáky a rodiči založenými na osobní komunikaci. Opako-
vaně jsme úspěšní v žádostech o mezinárodní granty. Pro 
letošní školní rok se nám podařilo získat grant z programu 
Erasmus+ na projekt Za zkušenostmi a poznáním do Ev-
ropy. Díky němu budou moci naši zaměstnanci vyjet do 
zahraničí na jazykové kurzy, odborná školení a návštěvy 
ve školách. Dvanáct z našich nejstarších žáků se zúčast-
ní výjezdního projektu zaměřeného na životní prostředí v 
jižním Španělsku. 	
    Zahraniční zkušenosti nám opakovaně ukazují, že české 

JAK JE LETOS  VE ŠKOLE A VE ŠKOLCE ?    



školství a česká pedagogika je na vysoké úrovni. Zatím 
jsme měli možnost poměrně dobře poznat školství např. 
ve Finsku, Polsku, Nizozemí či Bavorsku, méně podrob-
ně v dalších zemích, např. v Irsku a na Islandu.     	
   Viděli jsme několik zajímavých nápadů a pomůcek. 
Hodiny ale často zcela jednoduché, mnohé i vyloženě 
podprůměrné, jako u nás v 80. letech. Přitom severské 
školy jsou považovány za současnou světovou špičku.   	
   Co je tedy odlišuje od těch českých ? Za prvé promy-
šlené investice do škol a vzdělávacích center, kde mají 
děti i dospělí dostatek prostoru pro individuální studium 
a rozvoj. Za druhé nastavení společnosti např. důvěra 
obyvatel ve své školy a učitele, výchova dětí k samostat-
nosti a zodpovědnosti a funkční nástroje, kterými může 
společnost tlačit na rodiče, pokud neplní své rodičovské 
povinnosti. 
    V Nizozemí chodí žáci na střední školy už ve 12 letech 
a pro přijetí je, kromě zkoušek, rozhodující posudek uči-
tele ! Nikdo nepochybuje o tom, že to, co paní učitelka 
napíše, je pravda. Následně dvanáctiletí žáci dojíždějí na 
střední školu. Není výjimkou, že jezdí i 45 minut na kole 
sami každý den. Pokud žák zanedbává školní docházku, 
na rodiče může být uvalena i finanční sankce. Ve Finsku 
žáci chodí do školy sami od počátku zahájení školní do-
cházky, sami se doma (dle slov učitelů) i vypravují. Pro 
všechny země, jejichž školství je příkladné, je typické, že 
žáci nedostávají pokyny k tomu, co si vzít s sebou či na 
sebe. Učitelé popíší plánovanou aktivitu a je na dítěti, jak 
se oblékne, vezme si s sebou pití či tužku. 
  Zcela specifickou kapitolou je stravování. Většina zá-
padních zemí nemá školní jídelny a nyní tam probíhá 
debata o nekvalitním stravování žáků. Systém českých 
školních jídelen je v zahraničí vysoce hodnocen. 
  A co nás čeká ? S přicházející zimou tradiční adventní 
akce a dny otevřených dveří. Letos si ale nadělíme spe-
ciální vánoční dárek – nové webové stránky ZŠ a MŠ 
Veleň. Spuštěny by měly být počátkem prosince. 

Parlament
  Žákovský parlament navázal tam, kde v červnu skončil 
a hned od začátku září pracoval na plno. Účastnili jsme 
se celorepublikové výzvy Pěšky do školy, do které se za-
pojila většina tříd. Aut hlavně před novou školou ubylo. 
Na začátku října jsme společně s družinou zopakovali 
den mazlíčků. Příjemně strávené odpoledne na školní 
zahradě bylo plné nejrůznějších zvířecích mazlíčků, dět-
ských úsměvů a také pohlazení. 
   Od začátku října byli třídami zvoleni noví parlamenťá-
ci, kteří si v tomto školním roce kladou za cíl zlepšovat 
klima v naší škole, podílet se na chodu školy a udělat naši 

školu ještě zábavnější; proto také chtějí pořádat každý 
měsíc alespoň jednu akci. Nyní intenzivně pracují na pří-
pravě halloweensko-dušičkové přehlídky kostýmů, chys-
tají retroden ve stylu 17. listopadu a pomalu ale jistě již 
chystají vánoční jarmark s družinou a klubem a vánoční 
dopoledne. Letos by se nově rádi zapojili i do spolupráce 
s obecním zastupitelstvem. 

Školní družina
  V tomto školním roce jsme opět otevřeli šest oddělení 
školní družiny a velmi nás potěšil i zájem starších dětí. 
Přivítali jsme malé kamarády z přípravné třídy a prvňáč-
ky. První týden byl hodně seznamovací s novým prostře-
dím a ostatními dětmi. Mazlíčkovský den se tentokrát 
uskutečnil hromadně na zahradě nové budovy. Účast byla 
veliká, jak ze strany dětí a rodičů, tak i zvířátek. Kromě 
pejsků a koček zavítali na zahradu i drobní mazlíčci (krá-
líci, morčata, křečci), exotická zvířata a dokonce i jedna 
koza. Počasí nám přálo a děti byly spokojené. Určitě za 
rok setkání zase zopakujeme. 
   23. října jsme se trochu báli; na zahradě historické bu-
dovy proběhlo halloweenské odpoledne. Pro děti byly 
připraveny hry a soutěž o nejlepší strašidelnou masku. 
     V prosinci nás čeká krásná vánoční akce. Před budovou 
nové školy se 11. prosince uskuteční vánoční jarmark, na 
který srdečně zveme všechny rodiče. Snad se nám podaří 
v tomto předvánočním čase chvilku se zastavit, popoví-
dat si, dát si něco dobrého a nakoupit třeba ještě nějaký 
dáreček. Již nyní děti poctivě a s láskou vyrábí krásné 
dekorace a dárky. S celou akcí nám pomůže školní klub a 
parlament. Všem předem moc děkujeme. 
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Mateřská škola
  V mateřské škole jsme v září přivítali nové děti a se-
známili je s prostředím. Starší děti hned nastoupily k pla-
veckému výcviku, který zakončí v půlce listopadu určitě 
krásnou medailí. Hezké podzimní počasí umožňuje vy-
užívat co nejvíce zahradu, její herní prvky a sportovní 
náčiní. Také kulturu si užíváme. 
   V září a říjnu děti zhlédly pěkné divadelní pohádky od 
herců, kteří jezdí za námi do MŠ, a další pohádky nás 
ještě čekají. V listopadu ovládnou MŠ strašidla při straši-
dýlkovém dni plném soutěží a zábavy.
  A potom už ten kouzelný prosinec. Určitě nás navštíví 
Mikuláš bez čerta, protože naše hodné děti si zaslouží 
dobroty jen od Mikuláše. Vánoční atmosféru si uděláme 
s dětmi a jejich rodiči 12. prosince na zahradě MŠ. Za-
zpíváme koledy a opět si vyrobíme nějaké dekorace.  
   Co přinese nový rok ? To uvidíme.

V. Kouřilová, P. Němečková, 
M. Hrabětová, P. Koudelíková

www.zsvelen.cz



26   OBECNÍ NOVINY 

Telo v pohybu... 

SÁL NAD OBECNÍM ÚŘADEM 

ˇ

Sára Hlaváčová 
tel.: 608 265 890

Kroužky se platí vždy na celý rok/pololetí. Ceník naleznete na našich
stránkách.
Kroužky na sále jsou veřejné, nejsou pouze pro děti z MŠ a ZŠ Veleň.
Minimální počet pro otevření kroužku je 8 dětí. 

Na Vaše dotazy rádi odpovíme: 

KROUŽKY VELEŇ

Pondělí
9:30 - 10:15  Cvičení rodičů s dětmi (od 1,5 roku) 
16:00-16:45 Anglický jazyk pro nejmenší (MŠ)

Čtvrtek
16:00 - 16:55 Gymnastika (Přípravka - 3.třída)

E-mail:
telovpohybu@seznam.cz

V případě zájmu o kroužek vyplňte formulář na našem webu. 
www.telovpohybu.cz

TĚLOCVIČNA ZŠ

ZRCADLOVÝ SÁL (NOVINKA)
Úterý
16:00 - 16:45 Tanečky nejen pro holčičky (MŠ)

!!VOLNÁ MÍSTA!!







Rádi bychom moc poděkovali, všem kteří za-
vítali na naši každoroční výstavu a moc se 
těšíme i příští rok. V letošním roce jsme se 

zúčastnili několika výstav, odkud jsme si dovezli 
řadu ocenění. Za zmínku stojí zejména čestná cena z 
Německa, kterou získal předseda organizace pan Jiří 

Grűner. Tuto cenu získalo opravdu jen velmi málo 
zahraničních účastníků. Též jsme jako organizace 
zvítězili na okresní soutěžní výstavě v Úvalech od-
bornosti králíků. Teď nás ještě čeká Evropská výsta-
va v Nitře, odkud snad také neodejdeme s prázdnou.  

K. Kopecká, J. Grűner

CHOVATELKÁ VÝSTAVA 2024

  CHOVATELÉ
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   SDH VELEŇ - MÍROVICE

Ahoj kamarádi a přátelé, první 
polovina roku byla ve zna-
mení požárů a to i jednoho 

velmi velkého, extrémního v Brandý-
se nad Labem. Druhá polovina byla 
naopak ve znamení velkých povod-
ní. Takže, pokud nechcete číst dál ta 
hasičská písmenka, tak Vám to musí 
stačit takto a klidně přejděte na další 
stránky Obecních novin. Chápeme 
to, nebudeme se zlobit. Jinak níže 
máte shrnutí za 7 měsíců. Kdo to do-
čte do konce, dostane pochvalu.

Duben
Letošní výjezd č 4. byl 3.4. mezi Ve-
lení a Sluhy ve 21:06. Dle operačního 
se jednalo pouze o viditelný kouř z 
osobního auta, někde mezi nápravami 
asi brzdové destičky. Vyjížděli jsme v 
počtu 5 lidí spolu s kolegy profíky ze 
Staré Boleslavi. Po příjezdu na mís-
to události jsme jako první provedli 
průzkum. Z osobního automobilu již 
žádný dým nestoupal, řidič vozidla 
na místě události nebyl. 
  Řidič projíždějícího vozidla nás in-
formoval, že viděl jít po poli osobu v 
bílé košili, pokoušeli jsme se osobu 
hledat, ale bez výsledku nikoho jsme 
nenašli. Po příjezdu kolegů ze stanice 
Stará Boleslav si místo události pře-
vzal velitel zásahu od profíků. Velitel 
zásahu nás poté poslal zpět na zá-
kladnu. Za cca hod. jsme již byli za-
parkováni a připraveni na další zásah.
   Zásah (číslo 5) dne 6.4. opět požár 

vozidla na sebe nenechal dlouho če-
kat. V 11:05 se jednalo o požár osob-
ního auta v obci Mratín. Vyjeli jsme 
v počtu 4 osob malou Tatrou spolu s 
kolegy profíky z Neratovic, kteří měli 
vše pod kontrolou. Celé auto shořelo. 
Velitel zásahu po naší jednotce poža-
doval pouze doplnění vody, potom 
nás odeslal zpátky na základnu. Cel-
kem jsme doplnili 1000 L. vody. Po 
hodině jsme se vrátili na základnu
  Rád bych Vás informoval o jedné 
speciální logistické akci, ano bylo 
to obyčejné pálení čarodějnic 30.4. 
Problém byl v tom, že 29.4 byl vy-
hlášen plný zákaz pálení platný také 
pro Středočeský kraj. Tento zákaz 
byl po diskuzích mezi obcemi a HZS 
zmírněn s tím, že pálit se může pouze 
na veřejném prostranství, ale jen za 
dozoru hasičů. Takže v jednu chví-
li nás oslovilo 6 obcí, abychom jim 
dělali požární dozor. Bohužel nemá-
me tolik možností, ale nakonec jsme 
„ošéfovali“ 3 obce. U nás ve Veleni 
jsme měli DA Tranzit a 4 hasiče s 
plovoucím čerpadlem v potoce, které 
se nám bohužel při nastartování za-
neslo bordelem z potoka, to jsme pak 
odstranili a vše bylo ok. Dále jsme u 
nás měli připravenu malou Tatru, pro 
případ výjezdu někam k požáru s dal-
šími 4 lidmi. V sousedních Sluhách 
byli také 4 lidi a měli tam hasičskou 
velitelskou miniblechu s hasicími 
přístroji. Dále jsme tam dodali naši 
hasičskou káď používanou pro zá-

vody dětí a druhé plovoucí čerpadlo. 
Ještě tam bylo několik velkých nádr-
ží s celkem asi 3000 L vody. Ale byli 
jsme mazaní, radši jsme z preventiv-
ních důvodů ve Sluhách a u nás ve 
Veleni pro jistotu pokropili koruny 
blízkých stromů vodou.
  Poslední místo, kde jsme měli do-
zor, byl Mratín, kde jsme přistavili 
naši velkou Tatru a 9200 L vody s 3 
hasiči. Vítr, který všude foukal, námn 
ale stejně dělal starosti, nakonec vše 
bylo v pohodě. Po 6 hodinách hlídky 
ve 3 obcích jsme se v pohodě vrátili 
na základnu. Uf, bylo to náročné, i 
když to tak nevypadalo.

Květen
Další zásah číslo 6 dne 19.5. se nám 
udál v 17:30. Vyjeli jsme malou Ta-
trou ve 4 lidech. Jednalo se o únik 
nebezpečné látky-chemikálie do po-
toka, kde pak uhynuly ryby. 
   Po příjezdu na místo události jsme 
provedli průzkum, na místě se nám 
nepodařilo zjistit, odkud znečištění 
vzniklo, vydali jsme se kus dále proti 
proudu, jestli místo úniku nalezneme, 
ale nenašli jsme ho. Potom jsme se 
rozhodli zajet na ČOV v Miškovicích 
odkud by byl možný únik. Vše bylo 
nahlášeno na dispečink HZS.  
  Po příjezdu na ČOV jsme provedli 
další průzkum, po chvíli jsme zjistili, 
že únik látky do potoka opravdu po-
chází z ČOV v Miškovicích. Na ČOV 
nebyla žádná obsluha. Na příjezdo-
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vých vratech do areálu jsme našli tel. 
číslo na dispečink vodovodů a kana-
lizací, ty nám na místo vyslali poho-
tovostní vozidlo. Mezi tím jsme kon-
taktovali místostarostku Miškovic, 
která se bohužel na místo nedostavi-
la. Potom dorazili kolegové ze Staré 
Boleslavi. Místo úniku jsme jim uká-
zali a odebrali si vzorky. Když přijel 
technik z vodovodů a kanalizací, tak 
odemknul objekt a hledali, zjišťovali 
jsme příčinu úniku. Po chvíli technik 
zjistil, že se jedná o poruchu česla, 
přes které odpadní voda vtéká do 
ČOV, z důvodu poruchy přes přepad 
odpadní voda proudila do Mratín-
ského potoka. Technik zapnul druhé 
česlo, otevřeli jsme druhé stavidlo a 
bylo vše v pořádku. Ještě jsme kon-
taktovali místní rybáře, aby si uza-
vřeli stavidla na přítok z potoku do 
rybníků. Po cca 1,5 hodině jsme se 
vrátili zpět na základnu.
   Ve středu 22.5 naši hasičárnu obsa-
dili trpaslíci ve žlutých vestách. Pro 
děti ze školky jsme udělali krátkou 
prohlídku hasičárny a všech hasič-
ských aut. Děti byly nadšené a akce 
se jim líbila.

Červen
Přátelé, ano byli jsme tam. Myslím 
tím ten velký požár skladových pro-
storů v Brandýse n. L. 14.6. Hořela 
totiž hala 800 m2 a bylo tam umístě-
no 300 palet s kartonem, každá 2 m 
vysoká. Odhad škody je 50 milionů 

Kč. Poplach nám vyhlásili v 15:14 a 
hned po přečtení zprávy bylo všem 
jasné, že to bude sakra dlouhý den. 
Bohužel někteří z nás měli za chvilku 
jít na slavnostní ukončení školní do-
cházky žáků 9. třídy ZŠ Veleň, akce 
se plánovala několik měsíců. A jedna 
taková poplachová sms a změní se 
Vám plány, bohužel tak to někdy je. 
Moc mne to mrzelo. Vyjížděli jsme 
k 2. poplachovému stupni, který se 
krátce po našem příjezdu na místo 
změnil v 3. st. To znamená velký 
průšvih a hodně jednotek na místě. 
Při příjezdu do Brandýsa bylo vidět 
všude spousta červených aut s ma-
jáčky. Byli jsme na správném místě, 
patřili jsme tam, také jsme měli čer-
venobílé auto s majáčky. Celkem se 
jednalo o 27 hasičských aut, k tomu 
je třeba připočítat vozidla záchranky 
a policie. Sešla se pěkná porce ma-
jáčků, a později i Červeného kříže se 
zásobami jídla a pití. V jednu chví-
li zasahovalo asi 100 hasičů z celé-
ho okolí, dokonce i z Prahy, Říčan, 
Mělníka, Neratovic + štáb z HZS. 
Vyjížděli jsme velkou TATROU v 
počtu 4 hasičů. Po příjezdu na místo 
zásahu a domluvě s velitelem zásahu 
jsme dostali za úkol, abychom si vza-
li dýchací přístroje a šli hasit dovnitř 
hořící budovy. Další dva kluci za-
jišťovali kyvadlovou dopravu vody. 
Otočili se celkem 3x (jen oni přivezli 
k ohni 27600 L vody). 
   V budově plné popadaných palet s 

kartony nebylo díky zakouření vidět 
více než na 20 cm. Byla tam obrovská 
teplota. Našim úkolem bylo postup-
ně vynosit všechen karton ven, který 
byl jednak mokrý a jednak také ho-
řel. Nechtěli jsme, aby budova byla 
moc poškozena ohněm. Na místě byl 
také laserový monitoring statiky bu-
dovy. Objekt byl poctivě postavený 
a statika nebyla narušena, tak jsme 
mohli pracovat uvnitř. Museli jsme 
vynosit hodně kartonu a palet, aby-
chom se dostali k místům, kde byl 
vidět přímý plamen. Kolegové z dru-
hé strany objektu mezitím bojovali s 
plameny zvenku. S kolegou jsme v 
dýchacím přístroji byli celkem cca 5 
hodin. Protočili jsme se 5x. Kolem 
22:30 hodiny jsme obdrželi rozkaz k 
prostřídání, takže byli od nás povo-
láni 2 náhradníci, kteří mohou nosit 
dýchací techniku (mají zkoušky) a 
byli pro tento případ v pohotovosti. 
Ostatní z výjezdové jednotky bohu-
žel nebyli k dispozici. Kluci vyjeli 
DA Tranzit, který byl přesně pro tyto 
účely pořízen. My jsme mohli po 
dohodě s velitelem zásahu odjet i s 
Tatrou na základnu. Dva borci, kteří 
nás střídali, hasili až do 05:30, kdy 
byli odesláni na základnu. Ti pro-
točili každý 6 tlakových lahví. Pro 
jednoho z nás to byla premiéra zása-
hu v dýchací technice, na podzim se 
vrátil ze školení na nositele dýchací 
techniky. Zvládl to perfektně. Super 
Radku, pěkný křest „ohněm“. A to 



asi všechno z tohoto opravdu velmi 
fyzicky náročného zásahu. 
  Naše jednotka byla u požáru celkem 
15 hodin. Dohašování probíhalo i ce-
lou sobotu. Při takto velkém počtu 
zasahujících jednotek byla zároveň 
spousta dalších jednotek povolána a 
připravena v pohotovosti na hasičár-
nách, jako záloha nejen pro pomoc 
sem, ale i pro pokrytí běžného pro-
vozu místo jednotek, které byly zde. 
Uf, a je to, to bylo písmenek k tomuto 
zásahu.
   Zároveň bych neměl zapomenout 
na celodenní akci, kdy jsme 20.6. 
vezli DA Tranzit zasloužilé hasiče od 
nás a z okolí do Hulic (což je u Trho-
vého Štěpánova), kde byl každoroční 
velký sraz zasloužilých hasičů a hasi-
ček. Akce se účastnil jeden řidič DA. 
Součástí programu v Hulicích byla 
i návštěva Vodního domu a včelího 
muzea. Obojí stojí za návštěvu.
   Dále v červnu proběhl Dětský den 
ve Sluhách. Slíbili jsme dětem pěnu, i 
když v době konání dětského dne ne-
byl k dispozici žádný řidič Tatry, tak 
naši tři kolegové, kteří jsou ze Sluh, 
udělali nemožné a trošku zaiprovi-
zovali. Sehnali „bublifuk“ na pěnu a 
použili kádě s vodou místo cisterny. 
Pár hodin si to tam užívali. 
   Takže ano, pěna byla. Děti byly 
spokojené. Všichni si to náramně uži-
li. Dobrá práce a díky
   Byli jsme požádáni vedením sou-

sedního Mratína o dohled na Country 
festivalu 20.6. Akce se účastnili naši 
„improvizátoři z Dětského dne“ by-
dlící ve Sluhách. Na festivalu jsme 
byli k dispozici v počtu 3 členů asi 5 
hodin. Vše bylo ok a na pohodu.
  Jen pro informaci, parťáci ze Sluh, 
jsou vždy účastni aspoň jeden při os-
trém výjezdu z Veleně. Nechápeme, 
jak to stíhají být tak rychle v hasičár-
ně. Díky za dozor.

Červenec
  A do třetice chvála našim kolegům 
bydlícím ve Sluhách. 11.7. navštívili 
dětský tábor v Mratíně s Tranzitem. 
Přednáška pro děti se týkala vyba-
vení našeho DA, takže jim předvedli 
motorovou pilu, dýchací přístroj, zá-
sahové obleky a zodpověděli mnoho 
všetečných dotazů. 
   Na táboře jsme byli 3 hodiny v 
počtu 3 osob. Děti z návštěvy měly 
velkou radost, hlavně, když mohly 
„prošmejdit“ DA a vzít si do ruky 
„motorovku“. Samozřejmě vypnu-
tou. A vyzkoušet si procházku s dý-
chacím přístrojem nebo přilbu a zá-
sahovky.
   A teď už k zásahům. Od posledního 
velkého zásahu se nám „narodilo“ 5 
zásahů (2 požáry a 3 technické pomo-
ci související s bouřkami).
  Dne 10.7. v 17:01 jsme byli posláni 
operačním střediskem HZS na tech-
nickou pomoc - odstranění stromu.   

Za Velení spadla velká hruška přes 
hlavní silnici. Vyjeli jsme v počtu 4 
lidí a za 30 min byl strom rozřezán, 
uklizen a komunikace zprůjezdněna. 
Na místě jsme také museli trochu 
„ošéfovat „ provoz aut na silnici. Na 
zásahu byla jen naše jednotka.
  Dne 27.7. v 19:36 jsme vyjeli do 
Sluh k nahlášenému požáru poseka-
ného pole malého rozsahu. Hořelo 
pár m2. Na místě nám bylo velitelem 
zásahu z HZS Stará Boleslav upřes-
něno, že je vše pod kontrolou a moh-
li jsme se vrátit na základnu. Vyjeli 
jsme velkou Tatrou v počtu 4 lidí, Za 
cca 30 min jsme byli zaparkováni v 
hasičárně.
Dne 30.7 v 9:39 jsme byli vysláni k 
požáru osobního auta spolu s HZS St. 
Boleslav. Vyjeli jsme malou Tatrou v 
počtu 3 lidí. Na místě jsme hasili po-
mocí vysokotlaku. Na základnu jsme 
se vrátili po cca 1,5 hodině.

Srpen 
  V 20:51 (7.8.) byla zase velká bouř-
ka. Čekali jsme, že pojedeme řešit 
zatopené sklepy, ale ne ne. Vyjeli 
jsme ke spadlému stromu přes ce-
lou vozovku a zase na konec Veleně 
směrem na Sluhy. Vyjeli jsme malou 
Tatrou v počtu 5 lidí. Pořezání, odkli-
zení stromu a následné uklizení silni-
ce jsme zvládli za půl hodiny, samo-
zřejmě + regulace dopravy. U zásahu 
byla pouze naše jednotka. Strom byl 
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ještě větší než poslední hruška, která 
spadla téměř naproti. Prostě stromy 
tam jsou již staré a křehké. Rozhodli 
jsme se, že po vrácení na základnu 
ještě v hasičárně počkáme hodinu, 
protože všude bylo hodně vody a če-
kali jsme další výjezdy. Ve vysílačce 
jsme slyšeli, že po okolí jezdily té-
měř všechny jednotky.
   A máme tu další velkou bouřku 
18.8. Ten den velmi silně pršelo a 
operační středisko HZS nás povolalo 
v 17:38 na technickou pomoc čer-
pání vody do Zdib, což je mimo náš 
rajón, ale zase byly okolní jednotky 
v plném nasazení čerpání vody na 
různých místech. Jednalo se o víc jak 
50 cm vody na silnici a teklo to do 
okolních domů a zahrad. Jednalo se 
klasický problém okolních vesnic.   	
   Špatně vyřešená kanalizace a snaha 
o případné úspory v řešení situace. 
Ano, problém se jim tam pravidel-
ně opakuje. Asi je jednodušší řešit 
takové věci výjezdem hasičů, než 
najít vhodné řešení. Vyjeli jsme ma-
lou Tatrou v počtu 6 osob. Na místě 
jsme použili plovoucí čerpadlo, za 
chvilku přijeli místní kolegové, kte-
ří jeli již od 3 zásahu a nasadili ještě 
kalové čerpadlo. Při cestě tam jsme 
projížděli spoustou zatopených silnic 
a podjezdů pod dálnicí, kde pracova-
li a čerpali vodu kolegové z okolí. 
Po dvou hodinách jsme se vrátili na 
základnu, Pro jistotu jsme zkoukli 

stav našeho potoka, voda byla až po 
špunt, ale pomalu klesala. Tak jsme 
šli domu relaxovat v deštivé neděli.

Září
    V sobotu 14.9. od 14.00 hodin do 
cca 17.00 hod. jste měli mít možnost 
nahlédnout do našich otevřených 
dveří. Měli jste se pokochat našimi 
hasičskými auty. Tentokrát už bez 
Trambuse, který byl prodán na Se-
verní Moravu do soukromé sbírky. 
Měli jste zdlábnout pár klobás a troš-
ku popít piva či limči. Klidně s námi 
i pokecat. Měl se konat den otevře-
ných dveří. Dveře ale zůstaly zavře-
ny. Akce byla zrušena. O víkendu se 
totiž očekávaly extrémní srážky. Ješ-
tě jednou se omlouváme všem, kteří 
chtěli důkladně prolézt naše hasičská 
auta.
  Pršelo a pršelo. To se takhle člověk 
(dobrovolný hasič) probudil do krás-
ného sobotního pošmourného dne a 
měl spoustu plánů na sobotní den, 
a najednou vám v 9:27 písknou po-
plach. Většina z nás měla ještě před 
snídaní. Jistě tušíte, že se to týka-
lo velké vody a situace posledních 
dní.   	
   Byli jsme povoláni do Přezletic na 
čerpání vody. V ulici tam bylo tak 15 
cm vody. Skoro celá ulice a někteří 
sousedé tam byli také pod vodou. 
Někdo měl i 1 m vody ve sklepě. 
Vyjeli jsme malou Tatrou v počtu 4 

kusů. Do hasičárny přiběhli další 3 
borci. Domluvili jsme se s nimi, že 
budou využiti, jako případná záloha 
na střídání. Po příjezdu na místo jsme 
nasadili plovoucí čerpadlo. Pak jsme 
se rozhodli, že je nutné přivést i větší 
čerpadlo takzvanou dvanáctku, pro 
kterou jsme se vrátili do hasičárny. 
Na místě jsme nechali naši hrdinku 
Jíťu, která monitorovala plovoučku. 
Upřesnili jsme situaci na dispečink. 
Než jsme ale odjeli, všimli jsme si, 
že kousek dál v obci zasahují kole-
gové z Podolanky, kteří právě hlásili 
operačnímu ukončení jejich zásahu. 
Požádali jsme operační o jejich posi-
lu k nám. Po průzkumu jsme zjistili, 
že je pod vodu i trafostanice, která je 
chytře umístěna v nejnižším místě v 
okolí. Ach ten ČEZ. Taková blbost. 
Uvnitř byl 1 m vody, takže bylo celé 
okolí bez proudu. Vodu jsme čerpa-
li nejen z ulice, ale také ze zatopené 
kanalizace, která nemá vývod, ale je 
ukončena vsakovacím štěrkem. Ach 
jo další blbost, která je často vidět 
u nových čtvrtí v okolí. Pak se při 
troše vody vše v okolí zatopí, když 
vsakování vody nevsakuje. Voda 
místo toho, aby někam odtekla, teče 
kanálem nahoru do ulice. Ač se to 
nezdálo, vody tam bylo hodně a stále 
přitékala z polí. V poledne za stálého 
čerpání vody jsme dostali hlad, jeli-
kož makat bez snídaně a pak i oběda 
je blbé. Požádali jsme kolegu, kte-



rý byl v záloze o záchranu. Dovezl 
nám přesně v poledne pizzu a tous-
ty. Super, pak nám ještě rodiče naší 
kolegyně, která s námi zasahovala, 
přivezli čaj a sušenky. Takže to byla 
vlastně fajn „párty“. Nebojte se čer-
padla makala na 100%, jen jsme je 
posouvali a přesouvali, dolévali ben-
zín a dělali milion dalších drobných 
věcí kolem a hlavně jsme nachodili 
asi milión km.  	 
   Jen my jsme natahali celkem 300 m 
hadic, protože jsme čerpanou vodu 
pouštěli přes pole do potoka. Do ha-
sičárny jsme se vrátili po 7 hodinách 
práce v 16:30. Museli jsme, ale čistit 
použité věci, sušit hadice a připravit 
použité prostředky k dalšímu zása-
hu. V 18:30 jsme stále ještě makali 
kolem věcí a zrovna nám pískli další 
výjezd, vše jsme v hasičárně rychle 
uklidili a vyrazili k větvemi ucpané-
mu můstku k místu, kde potok proté-
ká soukromým pozemkem u rybníka 
na konci Veleně. Na místě zásahu 
jsme po průzkumu zjistili, že odklí-
zení větví je na bagr, voda protékala 
skrz větve a dobře odtékala, a byla 
zde jen lehce nad normálem s velkou 
rezervou k vylití se z hlubokého ko-
ryta. Voda z potoka nikoho na sou-
kromém prostoru neohrožovala. Po 
vyhodnocení situace jsme zjistili, že 
majitel povolal dva bagry. Dohodli 
jsme se, že odjedeme a tentokrát ne-

cháme práci na technice. Po víc jak 7 
hodinách práce jsme byli rádi za tuto 
úlevu. 
  Domů jsme se dostali až kolem 
19:30. Uf byl to náročný den. Ještě 
bych rád napsal, že jsme stav pod 
můstky a jejich průchodnost na ve-
řejných částech potoka pravidelně 
od 13.9 kontrolovali a vše bylo čisté. 
Opět začalo pršet. Doufali jsme, že 
nám uschnou zásahové boty a oble-
čení. 
  Jen taková menší informace ČR 
má 6500 jednotek profesionálních i 
dobrovolných jednotek hasičů, 14.9. 
bylo v terénu 5500 těchto jednotek. 
Ostatní byli jako záloha v pohoto-
vosti. Víte, že opakování je matka 
moudrosti ? 
  Takže neděle 9:17, (což je o 10 
minut dříve než v sobotu) nám byl 
vyhlášen poplach - opět Přezletice 
a stejné místo. Čerpání vody. Stejná 
parta, jen jsme se rozšířili o dva bor-
ce, kteří měli ještě suché boty. My 
ostatní jsme měli vše mokré. Vyjeli 
jsme malou Tatrou a rovnou jsme 
vzali dvanáctku sebou. 
   Po příjezdu na místo, tam už tahali 
hadice kluci z Podolanky. Na místě 
bylo více vody než předchozí den. 
Padlo rychlé rozhodnutí povolat dal-
ší posily. Přijeli ještě kluci z Jenštej-
na. Abych nezapomněl oba dva dny, 
s námi makali i kluci z technických 

služeb Přezletic i s jejich plovouč-
kou. V tu neděli většinu dne navíc 
pršelo. Na místě bojovalo s vodou 5 
plovouček a jedno čerpadlo PPS12. 
Naštěstí ČEZ dodal velký diesel ag-
regát, takže v ulici šel lidem proud. 
Musím zmínit, že díky kolegovi S. 
Jehličkovi jsme měli k obědu pizzu a 
domácí polévku. Dokonce nám ma-
minky z místních domečků dali čaj 
a své buchty, které měly připraveny 
na rodinný stůl. Takže pohoda, a opět 
super párty. 
  Opět jsme natáhli 300 m hadic, kte-
ré ani nestihly uschnout z předcho-
zího dne. Hadice jsme tahali opět 
přes 100 m pole. Umíte si předsta-
vit, jak to pole vypadá po týdnu deš-
tů. Kdo v poli zastavil chůzi, toho 
bahno sežralo a už jsme ho nikdy 
neviděli. Pardon, to je zase jiná po-
hádka. Zkrátka ve 14.00 hodin jsme 
po dohodě s velitelem zásahu vše za-
balili a odjeli na základnu trochu si 
odfrknout. Všechny mokré zásahové 
hadry jsme nabouchali do naší super 
sušící skřině, snad to trochu uschne, 
než opět vyjedeme.

Velké povodně 
na Jesenicku
  Hned 16.9. v pondělí se nám poved-
lo dostat na seznam, abychom odjeli 
pomáhat s úklidem po povodních na 
Jesenicku. Byli jsme připraveni po 
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aktivaci do 5 hodin vyrazit. Doufali 
jsme, že naše jednotka pomůže, tam 
kam nás HZS pošle. Měli jsme mít 
zabaleno na týden. A ještě jedna per-
lička z povodní. Trambus, kterého 
jsme prodali do soukromých rukou 
sběratele, kde měl jen stát a dělat 
parádu také vyjížděl někam do míst 
povodní na pomoc s divokou vodou. 
Je to dědeček bombarďák.

Středa rozkaz k odjezdu
  Ve středu 2.10. bylo naše čekání vy-
slyšeno, přišel rozkaz zabalit se na 5 
dní a měli jsme být totálně samostatní 
ve všem, jídlo, pití, nafta, benzín. V 
pátek v 5.00 hodin ráno jsme vyrazili 
na shromaždiště do Říčan a pak směr 
povodněmi postižená část na severní 
Moravě, konkrétně Mikulovice, po-
vodněmi nejpostiženější místo. 
  Požadavek byl na malou Tatru s 
posádkou 3+1. Natužili jsme sva-
ly a přispěli, jak jsme nejlépe umě-
li ke společnému dílu. Hlavně, že v 
tom lidé postižení povodněmi nebyli 
sami. Jsme hasiči a rádi pomůžeme, 
kde můžeme. Přivezli jsme spolu s 
dalšími kolegy a kolegy z předcho-
zích odřadů, které jsme střídali naději 
v lepší zítřky. Přes to neštěstí to bylo 
všude mezi lidmi cítit. V hasičárně 
zůstala velká Tatra a DA Tranzit a 
pár kluků, které jsme bohužel museli 
nechat doma.

Povodně a naše pomoc na 
Jesenicku v Mikulovicích
4.10 - 5.10. 
  Bylo to tam peklo, první dva dny 
pršelo. Nové zásahové obleky a boty 
vydržely déšť až do sobotní 12.00 
hodiny. Pak už jsme pracovali mokří 
a celí od bahna. Byli jsme přímo v 
Mikulovicích. Místní říčka Bělá tu 
vyrvala spousty hlíny třeba do hloub-
ky 1 m. Někde uplavalo i 8 000 m2 
ze zahrady, všude byl písek, bahno, 
kameny a naplaveniny. Chyběly tam 
mosty, kusy silnic, také jsme tam na-
ráželi na polozbourané nebo zboura-
né domy. Byl to i pro nás bolestivý 
pohled. 
   Někteří lidé měli v baráku i 1,5 m 
vody. Řezali jsme připlavené dřevě-
né domky, ale i celé stromy. Tahali 
jsme spoustu materiálu v rukách, kte-
ré byly totálně vytahané až k zemi. 
Někdy jsme čistili babičce vchod do 
domu od bahna nebo čistili ulici, či 
chodník od bláta. Používali jsme čas-
to vodu, lopaty a košťata. Případně 
jsme někomu odstranili naplavený 
materiál ze zahrady. Motorová pila 
jela několik hodin v kuse. Pár dní sta-
rý rozbrus makal jako ďas. Kolegové 
z HZS obsluhovali bagřiky a velké 
bagry a také auta s kontejnery.    	
   Odvážely se tu tuny všude přítom-
ného bahna s pískem, kameny. Par-
krát jsme naplno vyzkoušeli, jak se 

naše Tatra hrabe z bahna. Vždy vyje-
la, je super. Jednou jsme se šli ohřát 
do Tatry a tam byl obrázek od dětí, 
jako poděkování za to, že jsme jim 
vyčistili zahradu, přitom sami měli v 
baráku 20 cm vody. 
   Když jsme byli na obědě v pár-
ty stanu na louce, tak tam pro nás 
všechny byla krabice s buchtami a se 
srdíčkem. To člověka pak motivuje k 
další práci. Věděli jsme, že jsme tam 
nebyli zbytečně.    	    
   Blížící se zima je v horách cítit na 
každém kroku. Bude to tam těžké pro 
dotčené lidi. Organizace prací byla 
na perfektní úrovni, stejně jako jídlo, 
které nám dávali. 
   Náš odřad (cca 50 chlapů z celého 
Středočeského kraje) spal na lehát-
kách v nafukovacích stanech, které 
byly vytápěné. Paráda. Vždy jsme 
byli totálně utahaní, jako štěňata. 
Vstávalo se v 6.00 a pracovalo se od 
7.00 do 19.00 hodin.

Den třetí
  Naštěstí od oběda přestalo pršet. 
Naše práce byla stejná, pomoc lidem 
s odklízením bordelu na zahradách, 
rozebírání naplavených konstrukcí. 
Dokonce jsme na jednom pozemku 
objevili korbu z náklaďáku, která tam 
připlavala a třeba železnou traverzu, 
která měla tak 3,5 m a výšku pěk-
ných 40 cm. O tloušťce železa krás-
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ných 1,5 cm. Dále jsme viděli velký 
železný most, který také připlaval. 
Prostě to tam bylo a vlastně je hus-
té. Makalo se opravdu hodně, každý 
kousek bordelu co byl vzat do rukou, 
byl těžší a těžší. A víte, kolikrát jsme 
vlezli a vylezli po schůdkách do Tat-
ry. Příšerně nás bolely nohy. V tento 
den jsme od majitelky pozemku, kde 
jsme nejvíce pracovali, dostali přímo 
bábovku do kabiny tatry, tak jsme ji 
dali k dispozici na oběd všem kole-
gům „spolubojovníkům“.
  Bylo rozhodnuto, že domů pojede-
me o den později až ve středu ráno, 
abychom využili ještě jeden den na 
práci.
   Čtvrtý den 7.10., kdy jsme pomá-
hali s úklidovými pracemi po povod-
ních v Mikulovicích, měla hlavní slo-
vo Tatra a vrchní řidič Jirka. V areálu, 
kde jsme pracovali se Tatrou tahaly a 
vyprošťovaly z návalů bordelu želez-
né traverzy, dřevo a další naplaveni-
ny.    Dokonce jsme Tatrou vytáhli z 
bahna  zaplavený  nepojízdný jeřáb, 
který byl zároveň ukotven na stabi-
lizačních nohách. Prý že ji nevytáh-
neme. haha. Jirka se toho nebál a za 
chvilku se jeřáb pohnul a bylo vyhrá-
no. 
    Zároveň jsme stále vynášeli na-
plavený bordel, řezali železo a pře-
souvali dřevo. Jelikož se po našem 
rajonu pohybovalo opravdu hodně 
hasičské, vojenské a civilní techniky, 

jako bagry a náklaďáky, které vozi-
ly naplavený bordel, hlínu a kameny, 
protože se všude ze zahrad a pozem-
ků odbagrovával cca 1 m výšky pře-
vážně bahna a hlíny. Po 14. hodině 
nás převeleli na kropení silnic, po 
kterých tato technika jezdila a prášilo 
se jim za kočárem. 
  Ke konci dne jsme použili kalové 
čerpadlo k odčerpání vody, když ba-
grista prorazil vodovodní řad. Měli 
jsme radost, že za naší tvrdou a těž-
kou prací celého odřadu jsou vidět 
výsledky, to by jste nevěřili, jak to 
tam v okolí prokouklo. Byli jsme 
spokojeni, že jsme odjížděli s čistým 
štítem a byli jsme hrdí, na to, co se 
tam odmakalo.

Poslední den naší pomoci 
8.10. 
   Původně jsme měli již odjíždět 
domu, ale domluvili jsme se v rámci 
celého odřadu, že tento den využije-
me k práci a pojedeme domu až 9.10, 
bylo třeba zabalit stany, lehátka a 
další materiál. Udělali jsme opravdu 
obrovský kus práce, ale viděli jsme, 
že tu je ještě spousta práce s odklí-
zením bordelu a bahna, či naplavené-
ho písku. Pro představu průtok říčky 
Bělé je normálně cca 2m/s, ale v ten 
den voda fofrovala přes 420 m/s. Do-
cela hukot, že? Místy voda stoupla 
o 6 m. Poslední pracovní den jsme 
spolu s profíky čistili zahrádkářskou 

kolonii.   Byly zde kovové domečky 
a jednomu pánovi připlavaly na jeho 
zahrádku 3 kusy a jeho domeček se 
posunul o 20m jinam. Čistili jsme lo-
patami a kopáčem zákoutí zahrádek, 
kam se nedostali profíci bagřiky od 
naplavenin. Pomáhali jsme vyhazo-
vat věci z chatiček. Zase jsme lítali s 
novým benzinovým rozbrusem (zís-
kali jsme ho doslova teprve před pár 
dny, než jsme jeli pomáhat a pěkně 
si zamakal). Pak byla půlka naší jed-
notky odvelena a jela kropit silnice 
od prachu. Uvědomili jsme si, že mu-
síme koupit sanační lištu na kropení 
silnice, abychom nemuseli improvi-
zovat jiným řešením, které fungovalo 
perfektně.   Na pomoc jsme v zahrád-
kách dostali vězně, kteří makali jak 
mourovatí. Je zajimavé, že všichni 
byli justiční omyl. Hihi. Odpoledne 
od 17.00 jsme omývali všechna ha-
sičská auta našeho odřadu (měli jsme 
cisternu, jinak tu měli profíci náklad-
ní kontejnerová auta (Many, Scanie a 
hlavně velké 8 kolové Tatry). 
  Odpoledne velitel našeho úseku 
našel v místě zahrádkářské kolonie 
utopeného chlapa. Později se zjistilo, 
že mu bylo kolem 30 a den předem 
kus proti proudu něco slavil, utrhl 
se s ním podemletý břeh a voda ho 
už bohužel nepustila. Bylo to smut-
né. Viděli jsme tu spoustu utrpení ze 
zbouraných či vytopených domů, ale 
i naději a odhodlání a pak ještě toto. 



Tento poslední pracovní den na náš 
hlavní štáb chodili lidé a děkovali 
nám, co jsme pro ně udělali. Zane-
chali jsme tam obrovskou stopu v 
srdcích místních lidí, ale stále je tam 
hodně práce. Bude to tězké, když si 
člověk uvědomí, že měli dům a už 
není nebo měli krásnou zahrádku a 
mají o metr hlubší pískoviště. Pro-
tože zhruba tolik hlíny se bagrovalo. 
Někde byla podemletá i půlka silnice 
nebo kilometry kolejí. 
   Až jsme po 4,5 hodinách jízdy při-
jeli domu, museli jsme čistit a uklí-
zet kompletně celou naši Tatru. Byli 
jsme totálně unavení, přemístili jsme 
rukami tuny smradlavých materiá-
lů, vysvobodili jsme jeden utopený 
jeřáb, mraky těžkých železných tra-
verz. To je vše z našeho nejdelšího a 
náročného zásahu.
  Jedno online poděkování, které nás 
velmi potěšilo od paní, kde jsme ma-
kali. Cituji:
„Po skoro 3 týdnech a samých slo-
vech, počkejte si, nemůžeme, to 
máme zakázané, to nepůjde, to si bu-
dete muset dělat sami… se stalo ne-
možné možným. Konečně přišel ně-
kdo , kdo neváhal ani chvilku , slovo 
nejde a neexistuje pro ně jakoby ne-
byla . Konečně někdo kdo nás nene-
chal jak se říká ve štychu. A my vám 
všem co jste tu s námi byli ještě jed-
nou MOC děkujeme za pomoc, ocho-
tu a obětavost ! Neuvěřitelné. Co jste 

dokázaly za dva dny !  HZS Středo-
českého kraje a Sdh Velen Klobouk 
dolů před vámi! Kéž by všichni byli 
jako vy . Děkujeme moc“.
   Ještě Vám dlužím poslední infor-
mace k naší povodňové misi. Domů 
jsme přijeli ve středu kolem 14:30 
a okamžitě jsme začali s důkladnou 
očistou. Kompletně vše jsme z auta 
vyndali a očistili. Naštěstí přišlo pár 
lidí z jednotky a pomohli nám s tím 
i tak jsme na tom makali 4 hodiny.     
A teď trochu čísel: celkem jsme ujeli 
skoro 1000 km. Na místě po Mikulo-
vicích jsme najeli cca 260 km. Tatra 
vrčela kvůli zapnutému čerpadlu a 
čerpání asi 50 hodin. Během zása-
hu jsme použili vysílačky, lopaty, 
koště, kopáč, krumpáč, motorovou 
pilu, rozbrus, plovoucí čerpadlo, ka-
lové čerpadlo, velké štipací kleště na 
štipání armatury v plotových dilcích, 
hlavně naše ruce, Tatru jako vypro-
štovací zařízení a vodu z Tatry. Ani 
nevím kolikrát jsme Tatru naplnili 
vodou. Nevíme, kolikrát jsme vylez-

li a slezli po schůdkách do kabiny a 
na cisternu, asi milionkrát. Každý z 
nás odpracoval 52 hodin plus 3 hodi-
ny jsme balili stany a všechny věci, 
které jsme měli k dispozici pro úpl-
nou samostatnost odřadu. Cesta tam 
nám trvala 7 hodin, jeli jsme v malém 
odřadu. Tatru jsme měli plnou vody, 
zpět nám trvala cesta 4,5 hodiny a jeli 
jsme bez vody. Totálně jsme stupili 3 
řetězy do motorové pily( jinak to fakt 
nešlo). Povedlo se nám za jeden den 
(díky S. Jehličkovi) před timto výjez-
dem sehnat 4 ks lehkých přileb pro 
technické zásahy. Tyto přilby byly 
dostupné pouze ve 4 ks po celé ČR v 
hasičských obchodech. Standa to ob-
jel. V tom jsme měli obrovské štěstí, 
jinak bychom nemohli jet. Utratili 
jsme za ně skoro 18 000 korun. Mu-
seli jsme dokoupit další náhradní ha-
sičská trička. 
   Děkujeme vedení obce Veleň za za-
koupení potřebného vybavení. 
   Za jídlo a piti a PHM jsme neza-
platili ani korunu, vše bylo dodáno z 



HZS a jejich speciálního krizového 
budgetu. Každý den se spotřebovalo 
asi 3000 - 4000 litrů nafty do všech 
hasičských bagrů a náklaďáků a také 
do soukromé techniky hlavně bagrů, 
které pomáhaly našemu odřadu. Spe-
ciálně naše jednotka Veleň byla na 
závěr pochválena velitelem odřadu, 
že jsme pracovali absolutně spoleh-

livě a ve 100% nasazení. To potěší, 
ne ? Soukromý dodatek k pomoci po 
povodních. 
   Stále tam chybí ruce dobrovolníků 
a hodně také bílé spotřebiče (např. 
lednice, mikrovlnky, pračky, sporá-
ky a vysoušeče)Lidem voda vzala 
mnohdy vše. 
  Jinak na Jesenicku jsem byl ješ-

tě jednou pomáhat 18. - 20.10, jako 
dobrovolník, využil jsem možnosti 
jet tam naším DA Tranzit s přívěs-
ným vozíkem. Je vidět, že hasičské 
auto otvírá u lidí dvířka s jejich důvě-
rou. Naše hasičské auto bylo taková 
morální vzpruha pro lidi, kteří v tom 
už zůstali sami.
  Jeli jsme s kolegy z mého zaměst-
nání a vezli tam pomoc v podobě 
koleček, lopat, kbelíků, hrabiček, 
krumpáčů a hlavně bourací kladiva. 
Vše za 30 000 Kč. Dále jsme vezli 
hotovost, kterou jsme měli předat ně-
komu potřebnému. Domluvili jsme 
se se správcem toho velkého domu, 
kde jsme převážně pracovali,že na-
koupený materiál bude za pomoci 
dobrovolného koordinátora distribu-
ovat dále, kde bude potřeba. Dobro-
volníci jsou stále potřeba ve velkém 
množství, protože ve většině domů, 
z kterých odešla velká voda, je třeba 
obouchat omítky až na cihly, zpravi-
dla se často jedná o sklepy, kde už je 
na vlhkém zdivu plíseň. Nám cca 25 
dobrovolníkům z celé republiky se 
podařilo za víkend „vyřešit “ 7 domů 
z toho jeden byl velký 60m x 30m. 
Jednalo se o největší dům ve Vidna-
vě a okolí. Někde se zapojil barák na 
městskou vodu, protože pán čerpal 
vodu z kontaminované studny i na 
pití, tak se mu během soboty dopole-
dne nakoupil materiál a instalatér mu 
zprovoznil rozbité napojení na vodo-



vodní řad. Jedné staré paní partička z 
těchto dobrovolníků vyčistila sklep, 
do kterého natekla voda z žumpy a to 
bahno zůstalo ve sklepě. Vše se vy-
nášelo v kýblech. Peněžní dar jsme 
po dlouhých úvahách a diskuzích s 
místním koordinátorem předali dů-
chodci panu Rosťovi, který je zbrojíř 
(renovuje a vyrábí zbraně a nože). 
Byl rozvedený a díky rozvodu přišel 
o střechu nad hlavou, nakonec si udě-
lal útulné bydlení v jeho zbrojařské 
dílně. Tento pán málem oslepl, když 
pracoval s kyselinou při renovaci 
zbraní. Nakonec se z toho „vylízal“. 
Pak přišla povodeň a vytopila mu 
jeho „byteček“ i celou přilehlou díl-
nu a všechno nářadí a nástroje které 
mu zajišťovaly skromnou obživu při 
důchodu. Hlavně to byla jeho vášeň. 
Měl v celém prostoru 1m vody. Zá-
roveň utopil i auto. Po předání peněz 
pán brečel jak želva. Následně jsme 
se domluvili, že mu v mezičase, kdy 
jsme si odskočili od zbíječek při bou-
rání omítek ve sklepech, pomůžeme 
s výměnou starých dřevěných oken, 
která měl rozbitá od valící se vody a 
usazením jiných oken. 
  Na obouchávání omítek jsme pra-
covali v pátek od 13.00 do 19.30, v 
sobotu od 7.00 do 19.30 a v neděli od 
7.00 do 14.30. Převážně jsme makali 
se zbíječkami nebo s lopatami a ko-
lečky při odvážení sutin
  Bohužel se stalo, že někteří lidé 

si nechtěli nechat pomoc. Našeho 
hlavního koordinátora, který je také 
dobrovolník (jezdí tam o víkendech 
pomáhat) a má také zkušenosti z 
pomoci po tornádu na jihu Moravy 
třeba jedna paní nechtěla  pustit na 
pozemek, i když tam měla kolem ba-
ráku minimálně 2 Tatry naplaveného 
bahna. Jiná babička, říkala, že vše 
funguje, a když se podíval k ní do 
kuchyně, tak všechnu bílou techniku 
měla vyplavenou, ale funkční, nor-
málně na tom vařila. FUJ. Ten borec 
zavolal kamarádovi, který jel z Chru-
dimi do Jeseníků také pomáhat a vezl 
náhodou jako dar nové bílé spotře-
biče, tak za pár hodin měla babička 
kompletně nové spotřebiče.
   Naše pomoc byla bohužel omeze-
ná časově a měli jsme málo rukou, 
abychom dokázali pomoci dalším li-
dem. Bohužel ne o všech lidech jsme 
se dozvěděli, ale stále chybí ruce na 

práci a bílé spotřebiče, protože ně-
kterým voda a bahno zaplavila sklep 
a některým přízemí, kde padla za 
oběť celá kuchyň a další věci. 
   Když jsme odjížděli tak se s námi 
lidé loučili opravdu srdceryvně a byli 
rádi, za každé ruce, které jim pomoh-
ly.
   Pro představu, voda unášela mosty, 
koleje, auta, nákladní auta dokázala 
převrátit, chybějí tam kusy silnic, in-
frastruktury, došlo k zbourání domů, 
někde chybí celé křižovatky, nebo 
voda odnesla 90% půdy z některých 
pozemků do hloubky 1 m a tento ma-
teriál se naplavil na jiných místech. 
Kovové chatky v zahrádkářské ko-
lonii se přestěhovaly k jiným maji-
telům, smazaly se hranice mezi po-
zemky, všude je měsíční krajina.

                  Za SDH Veleň – Mírovice  	
Tomáš Louček 
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 KLUB SENIORŮ VELEŇ/MÍROVICE 

Na letošní podzimní výlet 
jsme vyjeli s našimi seni-
ory na zámek Hrubý Ro-

hozec a Dlaskův statek. Den jsme 
zahájili v zámecké kavárně a po 
prohlídce zámku jsme poobědvali 
v Abelově mlýně. Po obědě nás 
čekala návštěva Dlaskova statku.    	
   Navzdory opravdu podzimnímu 
počasí vládla pohodová nálada 
jako vždy, a my všem účastníkům 
zájezdu děkujeme za vytrvalost a 
turistické výkony.  
  I letos si můžete přijít procvičit 
paměť do sálu obecního úřadu na 

podzimní Kurz trénování paměti s 
pí. Martínkovou. Setkání se kona-
jí od 22. října do 12. listopadu.
  V úterý 3. prosince vás pak sr-
dečně zveme (a to nejen seniory 
samozřejmě) na adventní podve-
čer do našeho sálu. 
   K poslechu i tanci vám zahrají 
hudebníci PFO se skvělým saxo-
fonistou p. Havlíčkem, jako již 
tradičně každý rok. A čeká vás 
i drobné pohoštění, ochutnávka 
vánočního cukroví, ukázky tanců 
společenských i latinsko-americ-
kých.  

  Přijďte si popovídat, zatančit a 
užít si předvánoční pohodu. 
  Na 12. prosince jsme pro vás  
připravili adventní výlet na zá-
mek Kačina. Pojedeme načerpat 
sváteční atmosféru a odpočinout 
si od předvánočního shonu. 
   Adventně nazdobeným zámkem 
nás provede průvodce. Projdeme 
si zámecký park, navštívíme míst-
ní kavárnu i zvoničku přání.   
   Přejeme všem krásné podzimní 
dny a těšíme se na společná setká-
ní.    	                  
                            Radka a Lenka

PODZIMNÍ VÝLET

Letos jsme vyjeli s našimi seniory do Litoměřic. Den jsme zahájili v Kavárně pod párou a po prohlídce historického 
města jsme poobědvali v Biskupském pivovaru. Pak nás čekala návštěva pivovaru s degustací …  









MARTIN ŘÍHA

PNEUSERVIS 

Ceník našich služeb
Kompletní přezutí s vyvážením do 16 “	 450,- (650,- *)
Kompletní přezutí s vyvážením nad 16 “	 650,- (850,- *)
Dodávka								        850,- (1050,- *)
Lepení a oprava pneu					     100,- / kolo
Montáž a demontáž ráfku s vyvážením	 130,- / kolo
Montáž a demontáž osobní pneu			   100,- / kolo
Vyvážení					      			     80,- / kolo
Lepení a oprava pneu					     100,- / kolo

* z disku na disk a z auta na auto

U Kovárny č.p.18, 250 63

    Tel.: 775 689 421

VELEŇ



 ODBOR PŘÁTEL SK SLAVIA VELEŇ
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  VELEŇSKÝ  FOTBAL
TJ 

SL
AV

OJ
 VE

LE
Ň

FOTBAL
TJ Slavoj Veleň přeje všem krásné vánoce a 

vše nejlepší do nového roku, hodně zdraví 
a štěstí, a mnoho sportovních úspěchů. 

  Těšíme se na jarní sezónu a moc děkujeme všem 

fanouškům za super podporu a za to, že chodíte 
na naše zápasy ! Díky.

F. Kaiser , L. Vízner a J. Fichtner

TABULKA S VÝSLEDKY



STOLNÍ TENIS

  VELEŇSKÝ  STOLNÍ TENIS

Zdravíme příznivce stolního tenisu ! V le-
tošní sezóně jsme odehráli tři zápasy. Po-
razili jsme TTC Říčany F 18:0 , Spolek 

sportu Líbeznice C 17:1 a prohráli jsme s SKST 
Úvaly 12:6.
    Od září 2024 jsme otevřeli kroužek stolního 
tenisu, do kterého jednou týdně dochází 15 dětí 
ve věku od 6 -14 let. 
   

   Tento kroužek vedou hráči TJ Slavoj Veleň. 
Zatím máme na kroužek kladné ohlasy a dětem 
se tréninky líbí.
   Chtěl bych Vás opět pozvat na další ročník 
Novoročního turnaje ve stolním tenisu, který se 
uskuteční 8.2. 2025. Přihlašovat se do tohoto tur-
naje je možné už nyní, počet míst je omezen.
			       Za oddíl TJ Slavoj Veleň

 Ruda Šilhán ml.

Tabulka výsledky

TJ 
SL

AV
OJ

 VE
LE

Ň
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TJ SLAVOJ VELEŇ

KROUŽEK STOLNÍHO TENISU PRO DĚTI  - TJ SLAVOJ VELEŇ  

Od září 2024 jsme otevřeli kroužek stolního tenisu, do kterého jednou týdně dochází 15 dětí ve věku od 6-14 
let. Tento kroužek vedou hráči TJ Slavoj Veleň. Zatím máme na kroužek kladné ohlasy a dětem se tréninky líbí.
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Potraviny 
Zdena Čadová

Veleň
so 21.12. 6.30 - 11.00 hod.
ne 22.12. 7.00 - 11.00 hod.
po 23.12. 6.30 - 11.30 hod.   14.30 - 18.00 hod.
út  24.12.      ZAVŘENO
st  25.12.      ZAVŘENO
čt  26.12.      ZAVŘENO
pá 27.12. 6.30 - 11.30 hod.   14.30 - 17.00 hod. 
so 28.12. 6.30 - 11.00 hod.
ne 29.12. 7.00 - 11.00 hod.
po 30.12.      ZAVŘENO
út  31.12. 6.30 - 11.30 hod.
st 1.1. 2025  ZAVŘENO

Krásné prožití vánočních svátků 
a do nového roku hodně zdraví a štěstí 

všem věrným zákazníkům 
přeje Zdenka Čadová
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  SPOLEČENSKÁ RUBRIKA

Jubileum oslavili

duben
Dvořáková Alena 
Špringerová Vlasta 

červen
Hilmi Faiza

červenec
Drexler Miloš 

Počet obyvatel naší obce Veleň a Mírovice ke dni 30.10. 2024 je 1787
(vč. osob přihlášených na obecním úřadu a přihlášených cizinců).

Narozená  

únor
Jasmína Soukupová 

duben
Amélie Poizlová
Vincent Heřman

květen
Sofia Kněžková

červenec
Andrea Horáková
Matěj Fircák

      Všem jubilantům blahopřejeme a jménem obce přejeme mnoho zdraví, štěstí, životní pohody 
       a spokojenosti do dalších let.                                                Za Obec Veleň  Lenka Kaiserová	     	
										          		        

miminka 

květen
Veselá  Blanka         Mírovice
Pavlík Antonín         Mírovice

červenec
Čálková Zdeňka       Veleň                           
Králová Eva             Veleň
Svobodová Milena   Veleň

duben
Nováková Ivana          Veleň                                      
Knobloch Vladimír     Mírovice                                
Štumpf Miroslav         Veleň

červen
Poslušný Petr            Veleň                                                        
Legátová Božena      Veleň                                       
Pavlíková Jiřina        Veleň                                      

srpen
Svoboda  František    Veleň                                          
Rýdlová  Jana             Veleň
Truhlář Stanislav        Veleň   

září
Říha  Jaroslav             Veleň

říjen
Ignác Ján                    Veleň           
Novák Václav            Veleň

srpen
Hovorková Jana

září
Nedorost Alois  
Hlinka Přemysl

Úmrtí

srpen
Alex Matoušek
Eduard Novotný
Violet Plívová
Ema Baliak
Oliver Kohut

září
Matyáš Hrnčíř
Alexandr Damián Osuský



FOTOKRONIKA









Hlavní 248, 250 63 Veleň (Praha - východ)
Tel: +420 271 750 577    Mob: + 420 606 962 046
E-mail: info@kaplanpraha.cz
Web: www.kaplanpraha.cz
Instagram: www.instagram.com/kaplan_s.r.o._/
Otevírací doba:
Pondělí - Pátek     7.30 - 16.00 hodin
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INZERCE

internetové připojení  
již od 299 Kč

Vyzkoušejte nezávazně na týden zdarma!

KOMPLEXNÍ
SLUŽBY

internet | telefon | tv
individuální instalace

servis a správa IT

RYCHLOST, KVALITA
A BEZPEČNOST

konektivita 10 Gbps
silná páteřní síť

ochrana proti útokům

SMLOUVA BEZ
ZÁVAZKŮ

instalace zdarma
týden na vyzkoušení
smlouva bez závazků

VÝHODY LOKÁLNÍHO 
POSKYTOVATELE
v případě jakýchkoliv 
problémů jsme vám  

nablízku

OD 21.9.2024 je
V OBCI SLUHY 
NOVĚ OTEVŘENA 
PRODEJNA 
POTRAVIN,
KTERÁ SE NACHÁZÍ 
VEDLE OÚ SLUHY. 

OTEVÍRACÍ DOBA:
PO - PÁ :  6:30 - 19:00
SO - NE :  7:00 - 18:00

INFO Z OBCE SLUHY
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